

时代脉动 百姓视角

今日 A 叠 16版 周口日报社主办

荣获一等奖 2 项二等奖 2 项三等奖 1 项

我市工业项目科技成果创历史新高

□见习记者 姬慧洋

国内统一刊号:CN41-0074 网址:http://www.zhld.com

本报讯 6 月 21 日,记者从市工 信局获悉,我市工信科技成果获奖 等级创历史新高。在省工信厅公布 的 2012 年度省工业和信息化科技成 果奖获奖名单中,我市有5项科技成 果荣获 2012 年度河南省工业和信息

化科技成果奖,其中一等奖2项,分 别是河南银丰塑料有限公司"针孔 型多层共挤银黑双色生物降解地面 覆盖薄膜的开发项目"、郸城文玉食 品"米面搭档方便米线的工艺技术 研究及开发项目",另外还有二等奖 2 项,三等奖 1 项。

新闻热线: 8289999

国务院批准设立地级三沙市

新华社北京 6 月 21 日电 民政部网站 2 1 日刊登《民政部关于国务院批准设立地级三沙市的公告》。国务 院于近日批准,撤销海南省西沙群岛、南沙群岛、中沙群岛办事处,设立地级三沙市,管辖西沙群岛、中沙群岛、南 沙群岛的岛礁及其海域。三沙市人民政府驻西沙永兴岛。

杨正超到项城现场督办游戏厅赌博案件时强调

总第 2174 期

谁不对人民负责 就要对谁问责



执法人员将赌博机搬往集中地点



□通讯员 王中林 任君箫 徐亚果 文/图

2012年6月

壬辰年五月初四

本报讯 6月19日下午3时 30分,市公安局采用异地用警的 方式,对项城市区宏盛动漫城、嘉 年华动漫城同时进行了突击查处, 一举将严重危害群众利益的两个赌 博窝点彻底铲除, 当地群众拍手称 快。市委常委、纪委书记杨正超 到项城市现场督办游戏厅赌博案 件。他强调,各级各部门要从根 子上树立责任意识和宗旨意识, 切实关注民生, 谁不对人民负责, 就要对谁问责。

这次突击查处行动, 市公安

局调集扶沟县公安局 35 名警力和 市公安局治安支队 15 名民警,在 两个动漫城现场控制 100 人,包 括老板(经理)2人,收银员2 人,技术员3人,服务员4人, 涉嫌赌博人员80人;共查缴各类 赌博机60台,其中捕鱼机18台, 百家乐8台,斗地主13台,苹果 机 4 台,幸运宝宝 2 台,马戏团 机 6 台, 水浒传机 9 台; 查缴涉 嫌赌资 107130 元。

当日, 杨正超来到项城市市 标东北角一个游戏厅, 向在场负 责处理案件的周口市公安局副局 长、纪委书记杨杰详细询问了现 场的处理情况,并和当地群众进 行了亲切交谈。杨正超指出,这 么大的赌博窝点, 近百台赌博机, 能使无数人倾家荡产, 无数学生 辍学并走向犯罪道路,对社会治 安影响极大。有关管理人员尽到 责任了吗?该管不管,这是典型 的不作为,要严肃追究有关人员 责任。他还鼓励在场群众对这样 的事情要敢于揭发,勇于揭发。 现场群众纷纷拍手称快,说查得 好。杨正超要求各级各部门,结 合"作风转变暨环境创优"工作, 切实查摆自身问题,真正转变作 风, 充分认识到民生是天大的事, 谁不对人民负责,就对谁问责。 并强调必须狠刹此风,对这种侵 害老百姓利益的事情要坚决打击, 彻底摧毁,不留死角,真正净化

发展环境,让孩子在好的环境下 成长, 让老百姓在好的环境下生 活, 让经济在好的环境下发展。

行动结束后,周口市公安局 依法将两个动漫城老板 (经理)、 收银员、技术员、服务员及涉嫌 赌博人员共91人带到市公安局治 安支队,对现场9名中小学生进 行了批评教育。收缴的60台赌博 机全部移交项城市公安局进行销 毁。经初步询问,基本查清了两 个动漫城利用电子游戏机进行赌 博的违法犯罪事实。8名人员因涉 嫌开设赌场罪被依法刑事拘留, 50人因涉嫌赌博被治安拘留。

富士康"落户"西华 年产苹果手机配件 6000 万套

A03 版

饭店开业 党政机关"被祝恕

A04 版

市图书馆暑假期间 招募志愿者

A06 版

美发射一颗 绝密间谍卫星

A10 版

广告

今天白天到夜里晴天间多云,偏东风2~3级,最高温度35℃左右,最低温度22℃左右。预计明天晴天间多云。周口市气象台2012年6月21日18时发布

